
Niedersch r i f t  ÖT  

SI/WVLQ/09/25 Seite 1 von 9 

01.12.2025 

Niederschrift 
Öffentlicher Teil 

Wirtschafts-, Vergabe- und Liegenschaftsausschuss der Welterbestadt Quedlinburg 

SI/WVLQ/09/25 
 Sitzungstermin: Dienstag, 11.11.2025 15:30 bis 17:45 Uhr 
 Ort, Raum: SECO GmbH, Groß Orden 23, 06484 Quedlinburg 

Beginn des öffentlichen Teils:  15:30  Uhr  Ende des öffentlichen Teils:  17:39  Uhr 

Anwesend 
Ausschussvorsitzender 
Herr Ulrich Thomas  

Ausschussmitglieder 
Herr Christian Hirsch  
Herr Guido Mertens  
Herr Erik Niemand  
Herr Roman Zelas  
Frau Birgit Voigt  
Herr Dr. Christian Schickardt  

Verwaltung 
Herr Henning Rode  
Frau Marion Goldbeck  
Frau Kerstin Krykalla  
Frau Nicole Risse  

Schriftführer 
Frau Saskia Apitzsch  

Abwesend 

Stellv. Ausschussvorsitzender 
Herr Hans-Joachim Wagner entschuldigt 
Ausschussmitglieder 
Herr Dr. Dave Sander Vertreter: Herr StR Dr. Christian Schickardt 
 

Tagesordnung - Öffentlicher Teil -  

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit 
sowie der Beschlussfähigkeit 

TOP 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellen der endgültigen Tagesordnung 

TOP 3 Bestätigung von Niederschriften 
TOP 3.1 Bestätigung der Niederschrift vom 26.08.2025 
TOP 3.2 Bestätigung der Niederschrift vom 16.09.2025 

TOP 4 Bericht der Verwaltung 
TOP 4.1 Bericht über die Ausführung gefasster Beschlüsse und Eilentscheidungen sowie Eilbe-

schlüsse des Oberbürgermeisters gemäß KVG LSA 
TOP 4.2 Bericht zu aktuellen Fragen und wichtigen Angelegenheiten 

TOP 4.3 Sachstandsbericht zur Entwicklung der Infrastruktur in der Welterbestadt Quedlinburg 
TOP 5 Öffentliche Einwohnerfragestunde 
TOP 6 Vorlagen 

TOP 6.1 Neufassung der Verwaltungskostensatzung der Welterbestadt Quedlinburg 
Vorlage: BV-StRQ/033/25 
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TOP 6.2 Förderantrag der Werbegemeinschaft Steinbrücke zur Durchführung der Veranstaltung 
„Quedlinburger Rauhnacht“ am 03.01.2026 – Entscheidung über Förderung im Rah-
men des EHI-Förderprogramms 
Vorlage: BV-WVLQ/031/25 

TOP 6.3 Förderantrag der Kaufmannsgilde zu Quedlinburg e.V. zur Durchführung der Veranstal-
tung „Quedlinburger Rauhnacht“ am 03.01.2026 – Entscheidung über Förderung im 
Rahmen des EHI-Förderprogramms 
Vorlage: BV-WVLQ/032/25 

TOP 7 Anträge 
TOP 8 Anfragen 

TOP 9 Anregungen 
TOP 10 Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung 
TOP 18 Bekanntgabe nicht öffentlich gefasster Beschlüsse der heutigen Sitzung mit wesentli-

chem Inhalt 
TOP 19 Schließen der Sitzung 
 

Protokoll - Öffentlicher Teil - 

zu TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwe-
senheit sowie der Beschlussfähigkeit 

Der Ausschussvorsitzende Herr StR Thomas eröffnet die Sitzung um 17:00 Uhr und 
stellt die ordnungsgemäße Ladung fest. Es sind 7 von 9 Ausschussmitgliedern anwe-
send und der Ausschuss ist somit beschlussfähig.  

 

zu TOP 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellen der endgültigen Tages-
ordnung 

Es liegen keine Änderungsanträge zur Tagesordnung vor und die Tagesordnung wird 
in der vorliegenden Form einstimmig beschlossen.  
 
ungeändert beschlossen 
Ja 7  Nein 0  Enthaltung 0  Mitwirkungsverbot 0   

zu TOP 3 Bestätigung von Niederschriften 

zu TOP 3.1 Bestätigung der Niederschrift vom 26.08.2025 

Der öffentliche Teil der Niederschrift vom 26.08.2025 wird mit 6 Ja-Stimmen und einer 
Enthaltung bestätigt.  
 
ungeändert beschlossen 
Ja 6  Nein 0  Enthaltung 1  Mitwirkungsverbot 0   

zu TOP 3.2 Bestätigung der Niederschrift vom 16.09.2025 

Der öffentliche Teil der Niederschrift vom 16.09.2025 wird mit 6 Ja-Stimmen und einer 
Enthaltung bestätigt.  
 
ungeändert beschlossen 
Ja 6  Nein 0  Enthaltung 1  Mitwirkungsverbot 0   
 



Niedersch r i f t  ÖT  

SI/WVLQ/09/25 Seite 3 von 9 

zu TOP 4 Bericht der Verwaltung 

zu TOP 4.1 Bericht über die Ausführung gefasster Beschlüsse und Eilentscheidungen so-
wie Eilbeschlüsse des Oberbürgermeisters gemäß KVG LSA 

 Der Bericht über die Ausführung gefasster Beschlüsse ist im Ratsinformationssys-
tem eingestellt. 

Es wurden in der Zeit vom 09.10.2025 bis zum heutigen Tag keine Eilbeschlüsse 
gemäß KVG LSA gefasst. 

 

zu TOP 4.2 Bericht zu aktuellen Fragen und wichtigen Angelegenheiten 

 
• Sachstandsbericht Care Campus Harz gGmbH: (Bericht gemäß Dr. Schilling, GF Care-

Campus-Harz gGmbH) 
o Aktuell warten wir weiterhin auf die Bewilligung unseres Förderantrages für den Bau/ 

Umbau des Care Campus auf dem Gelände des HKL. Wir hoffen auf einen positiven 
Bescheid noch in diesem Jahr. 

o Parallel dazu werden die räumlichen Möglichkeiten hier im HKL weiter ausgebaut.  

• Bahnhof: 
o Unsere Bemühungen, einen größeren Termin mit Verantwortlichen und der Ministe-

rin Dr. Lydia Hüskens zu organisieren war erfolgreich, auch Dank des lokalen Politi-
kers Steffen Mente. 

o Die MZ berichtete dazu ausführlich am 08.11.2025, der Termin war 2 Tage zuvor. 
o Die für uns wichtigsten Aussagen und Ergebnisse waren: 

 Bauherr DB InfraGo gibt den November 26 als Ziel aus, mit dem Ausbau 
komplett fertig zu werden – also hoffentlich vor der Adventsstadt. 

 Die Reinigungsintervalle werden erhöht und das Angebot der Stadt auf Un-
terstützung wird geprüft. 

 Dass wir verlässliche und substanzielle, vor allem ehrliche Infos bekommen, 
war zuletzt nicht mehr gegeben, das war einer der Hauptgründe, warum wir 
den Weg über die Ministerin und die Presse gewählt haben. Wir haben die 
berechtigte Hoffnung, dass wir nun wieder zu einer engeren und besseren 
Zusammenarbeit zurückfinden werden. 
 

 
Hinweis StR Herr Thomas zu Nachfolgetermin mit Bahnhofsmanagement / Herr 
Derbe, im Q1 26 – bitte prüfen und erfassen! 

 

 

Straße und Hnr. Informationen 

Breite Straße 42 • Café Nica (inkl. Bubble Tea) 

• Eröffnung war am vergangenen Wochenende 

Pölkenstraße 17 • Thai Massage 

• Eröffnung geplant zum 1.12.25 

Pölle 29 • Eigentümerwechsel im Prinz Heinrich 

• Neuer Betreiberin Frau Werner (Inhaberin 

Boulevard Cafés) 

• Name: HEINRICH Restaurant & Bar 

• Geplant ist regionale Küche mit einer Speziali-

sierung auf Wildgerichte 

• Momentan finden noch Vorbereitungen statt 

• Eröffnung geplant in der letzten November-

woche 
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• Webseite: heinrich-quedlinburg.de 

Bockstraße 2 • Geplant: 

• Backstube und Konditorei für Boulevard Cafe 

und Prinz Heinrich 

• Geplante Eröffnung als Bäckerei (Kuchen und 

Mittagessen) im Frühjahr, abhängig von Bau-

arbeiten 

• Angebot gerichtet an die Bürgerinnen und 

Bürger 

Steinweg 81 • Wispel Pub geschlossen, Gespräche mit po-

tentiellem Nachmieter laufen 

• Gastronomisches Angebot 

Marktstraße 12 • Pop-Up Geschäft des Abiturjahrgangs des 

GutsMuths-Gymnasiums 

• Verkauf von Selbstgebasteltem in der Weih-

nachtszeit zum Aufbessern der Abiballkasse 

Neues aus den Ortschaften 

Marktstraße 21, Gernrode • Gasthof zum Bären hat neue Betreiber 

• Hinweis von Stadtrat Niemand: Unternehmen 

heißt jetzt „Hotel& Restaurant Hasa“ 

Wassertorstraße 9, Gernrode • Ergotherapie Celina Franze – Eröffnung war 

im Juli 2025 

Am Bückeberg 3, Gernrode • Neueröffnung der Gaststätte und Pension 

• GMB: Landgasthof Bückemühle Fisch- & 

Wildspezialitätenrestaurant, Biergarten, Eis-

café 

• Laut Webseite: 

o Ab 01.10. sind wieder Übernachtun-

gen möglich. 

o Die Wiedereröffnung des Restaurants 

ist am 15. November 2025 
 
 

Zauber der Adventsstadt 2025 – „Weihnachten im Fokus: Nostalgie im Schaufenster“ 

Die Welterbestadt Quedlinburg lädt 2025 erneut zum festlichen Adventserlebnis ein. Unter dem Motto „Weih-
nachten im Fokus – Nostalgie im Schaufenster“ verwandeln Händler im Einkaufserlebnis historische In-
nenstadt® ihre Schaufenster in kunstvolle Weihnachtsdekorationen mit nostalgischen Fotoapparaten aus der 
Sammlung des Kunst- und Auktionshauses Quedlinburg. 

Die Aktion verbindet Geschichte, Kultur und Handel und wird von der Kaufmannsgilde zu Quedlinburg e.V. 
sowie dem Büro für Wirtschaftsförderung und Citymanagement organisiert. Besucherinnen und Besucher kön-
nen während der gesamten Adventszeit für ihr Lieblingsschaufenster abstimmen – sowohl digital als auch 
analog. 
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I-opener: Mensch und Natur in Zeiten der Einsamkeit (Ausstellung und Programm) 

Vom 13. bis 20.12.2025 in der Carl-Ritter-Straße 2/3 

Wie fühlt sich Verbundenheit an – in einer Zeit, in der vie-
les auseinanderdriftet? 

Die Ausstellung „Mensch und Natur in Zeiten der Einsam-
keit“ lädt dazu ein, dieser Frage nachzuspüren. In Quedlin-
burg entsteht ein Raum, der zum Staunen, Mitmachen und 
Nachdenken einlädt – über uns selbst, über das, was uns 
trennt, und über das, was uns mit der Natur verbindet.  

Nach vier Jahren intensiver Entwicklung zeigt I-opener e.V. 
erstmals dieses neue, immersive Ausstellungskonzept. In-
teraktive Installationen und gemeinschaftliche Formate 

schaffen Momente echter Begegnung – zwischen Menschen, Generationen und Lebenswelten. 

Das reisende Kollektiv I-opener e.V., das bereits in vier Ländern ausgestellt hat, lädt ein, innezuhalten, zu 
fühlen und gemeinsam über Wandel, Einsamkeit und Zusammenhalt nachzudenken. 

Weitere Informationen unter: www.iopener.art  

 

zu TOP 4.3 Sachstandsbericht zur Entwicklung der Infrastruktur in der Welterbe-
stadt Quedlinburg 

• Bericht zu UGG – H. Rode:  
o Die MZ Berichtete bereits 
o Die UGG hat offiziell Klarheit geschaffen mit der Aufkündigung des Kooperationsver-

trages 
o Wichtig ist die Klarstellung gegenüber den Kunden, insbesondere ggb. den Ver-

tragspartnern 
o UGG hat hier zügige Klarstellung zugesichert 
o Ergänzung: Wir sind aktiv im Austausch mit dem Landkreis Harz, um mögliche alter-

nativen Lösungsstrategien zu erarbeiten. Das heißt: Alternative zu eigenwirtschaftli-
chem Ausbau – der bekommt immer Vorrang. Wo eigenwirtschaftlich ausgebaut 
wird bzw. werden soll, kann keine Förderung erfolgen. Es soll in 2026 geprüft wer-
den, ob eine Förderung nach der dann aktuellen GigabitRL des Bundes möglich ist. 
Dazu laufen aktuell schon Gespräche auf der Arbeitsebene. 
 
Der Vorsitzende Herr StR Thomas bittet darum das ein Vertreter der Telekom 
und/oder des Landkreises Harz eingeladen werden.  
 

• Entwicklung zu unseren Industriegebieten:  
o Infrastruktur: 

 Als äußere Erschließung werden die Landesstraßen 66 und 85 verkehrs-
technisch genutzt. Die innere Erschließung geht zu Lasten der Vorhabenträ-
ger. 

 Für die Erschließung mit Strom werden die vorhandenen, das Gebiet que-
renden Leitungen genutzt (380 kV, 110 kV), wobei diese nur die Lastspitzen 
abdecken sollen. 

 Eine Gas-Erschließung ist nicht vorgesehen. 
 Bezüglich der Wasserversorgung und der Abwasserentsorgung werden Ge-

spräche mit dem ZVO geführt. 
o Zielabweichungsverfahren 

 Industrie- und Gewerbegebiet: Der Antrag wurde am 07.08.2025 im Stadtrat 
beschlossen. Derzeit liegt er bei der Regionalen Planungsgemeinschaft 
Harz zur Bearbeitung. Die öffentliche Auslegung erfolgt im Zeitraum vom 
20.10.2025 bis 24.11.2025.  

 Energiegebiet: Der Antrag wurde am 09.10.2025 im Stadtrat beschlossen. 
Der Antrag wurde am 10.10.2025 an die Regionale Planungsgemeinschaft 
Harz gestellt. 
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 Die Kosten hierfür trägt der Investor. 
o Städtebauliche Verträge 

 Drei Verträge sind vorgesehen: Planleistungen, Erschließung, Folgekosten 
Der Vertrag über die Planleistungen liegt im Entwurf vor. Dieser wird dem 
BauQ am 13.11.2025, dem HFA am 20.11.2025 und dem SR am 
04.10.2025 zur Beschlussfassung vorgelegt. 
 

Die StR Frau Voigt fragt, warum jetzt schon ein städtebaulicher Vertrag geschlossen 
wird. 
 
Der Vorsitzende Herr StR Thomas legte fest, dass diese Frage vor dem kommenden 
Bauausschuss beantwortet werden soll. 

 
• Stand Bauvorhaben Steinweg:  

o Der erste Bauabschnitt von der Weberstraße bis zum Damm ist medienseitig kom-
plett neu erschlossen. Derzeit werden die Nebenanlagen gepflastert. Es ist ge-
plant, den gesamten Abschnitt bis zur 49. KW fertig zu stellen. 

o Für den zweiten Bauabschnitt vom Damm bis zum Klink liegt die verkehrsbehörd-
liche Genehmigung zur Vollsperrung vor, so dass ab dem 10. November in die-
sem Abschnitt mit den Vorarbeiten zur Verlegung der neuen Schmutzwasser-
hauptleitung begonnen werden konnte. Aus technologischen Zwängen schließt 
sich nach Fertigstellung der SW- Leitung dann der Bau des neuen Niederschlags-
wasserkanals und der TW- Leitung an. 

o Nachfrage: „Kann man dann sagen, dass der erste Abschnitt bis 5.12. wieder 
schick und begehbar in der Adventsstadt aussieht?“ Antwort: „Das ist unser Ziel!“ 

o Eine Umfassende Sanierung aller Anlieger zum geplanten Verlauf und den Sper-
rungen sowie zu den zur Verfügung stehenden Ausweichparkplätzen ist über ver-
schiedene Kanäle einschließlich SoMe erfolgt. Bei der Information der Gewerbe-
treibenden unterstützt die StSt. 0.1 / CiMa, zuletzt mit einem Mailing am 05.11.25. 

 
StRin Frau Voigt bittet darum, dass von der Erhebung von Verwaltungsgebühren für die 
Anwohner des Steinweges für Ausweichsparkplätze abzusehen, da dieser auch nicht ga-
rantiert werden kann. 
 
Der Vorsitzende Herr StR Thomas bittet um Thematisierung im HFA.  
 
 

• Fahrradstraße Quarmbachweg:  
o Pressetermin am 14.11.2025 - 9:00 Uhr  
o Treffpunkt – Abzweig / Kreuzung Quarmbachsiedlung 

 
 

zu TOP 5 Öffentliche Einwohnerfragestunde 

  Der Vorsitzende Herr StR Thomas eröffnet um 17:30 Uhr die Einwohnerfrage,  
welche gleich wieder geschlossen wurde, da keine Bürger zur Sitzung erschienen 
sind. 

 

zu TOP 6 Vorlagen 

zu TOP 6.1 Neufassung der Verwaltungskostensatzung der Welterbestadt Quedlinburg 
Vorlage: BV-StRQ/033/25 

 
Der Vorsitzende Herr StR Thomas führt kurz ein, da keine Nachfragen sind, bittet 
er um Abstimmung. 
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vorberatend zugestimmt 
Ja 5  Nein 2  Enthaltung 0  Mitwirkungsverbot 0   

zu TOP 6.2 Förderantrag der Werbegemeinschaft Steinbrücke zur Durchführung der Ver-
anstaltung „Quedlinburger Rauhnacht“ am 03.01.2026 – Entscheidung über 
Förderung im Rahmen des EHI-Förderprogramms 
Vorlage: BV-WVLQ/031/25 

Frau Risse führt ein, dass es hier um einen Altertümlichen Brauch handelt. 
 
 
1. Quedlinburger Rauhnacht: Mythen, Magie und Brauchtum 
Am 3. Januar 2026 feiert die „Quedlinburger Rauhnacht“ ihre Premiere. Das neue 
Veranstaltungsformat verbindet Brauchtum, Mythen und künstlerische Inszenierung 
und bringt in der dunklen Jahreszeit Leben in die Welterbestadt. Veranstalter sind 
die Werbegemeinschaft Steinbrücke und die Kaufmannsgilde zu Quedlinburg e.V., 
unterstützt vom Verein Schattenwelten Südharz und der Harzer Autorin Kathrin R. 
Hotowetz. 

Die Rauhnächte – jene geheimnisvollen Tage zwischen Weihnachten und Dreikönig 
– gelten seit Jahrhunderten als Zeit voller Mythen und Spiritualität. Diese Stimmung 
greift der Verein Schattenwelten auf und lässt mit eindrucksvoll gestalteten Figuren 
die Sagenwelt lebendig werden. Lautlos ziehen die Gestalten durch die Straßen, be-
gleitet von Musik, Licht und Pyroeffekten – ein Erlebnis mit Gänsehautgarantie. 

Ab 18 Uhr verwandeln Licht, Klang und Inszenierung den Marktplatz in eine Bühne 
für Sagen und Legenden. Lesungen und Erzählungen von Kathrin R. Hotowetz, Si-
mone Detto („Die Kräuterfrau“) und Klaus Heydenbluth geben Einblicke in Bräuche 
und Überlieferungen. 

Ab 20 Uhr signiert Hotowetz in einer ehemaligen Apotheke ihre Bücher, während die 
Figuren der Schattenwelt für Erinnerungsfotos sorgen und das mystische Flair fort-
setzen. Musikalisch begleitet wird der Abend von der Band „Ticket to Happiness“, 
die mit Folkrock den Übergang in die Gegenwart gestaltet. 

„Die Rauhnacht verbindet Geschichte, Brauchtum und Erlebnis – ein besonderer 
Reiz für Einheimische und Gäste“, so Citymanagerin Nicole Risse, die das Projekt 
gemeinsam mit der Quedlinburg-Tourismus-Marketing GmbH anstieß. Mit den örtli-
chen Händlervereinigungen möchte man ein außergewöhnliches Kulturerlebnis 
schaffen, das Quedlinburgs Sagen und Mythen neu zum Leben erweckt. 

Informationen unter www.quedlinburger-rauhnacht.de.] 

 
 
Der Vorsitzende Herr StR Thomas wünscht eine Ergänzung im Beschluss. 
 
In den Beschluss soll ergänzend die Höhe von 1.000,00 € der Förderung mit aufge-
nommen werden. 
 
 
 
Beschluss: (ergänzt) 
 

Der Wirtschafts-, Vergabe- und Liegenschaftsausschuss beschließt, die Veranstal-
tung „Quedlinburger Rauhnacht“, die am 03.01.2026 erstmals von der Werbege-
meinschaft Steinbrücke in Kooperation mit der Kaufmannsgilde zu Quedlinburg e.V. 
durchgeführt wird, im Rahmen des EHI Förderprogramms der Welterbestadt Qued-
linburg im beantragten Umfang von 1.000 € zu fördern. 
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Die Förderung erfolgt gemäß den Bestimmungen der EHI Förderrichtlinie und im 
Rahmen der hierfür verfügbaren Haushaltsmittel. 

 
geändert beschlossen 
Ja 5  Nein 0  Enthaltung 2  Mitwirkungsverbot 0   

zu TOP 6.3 Förderantrag der Kaufmannsgilde zu Quedlinburg e.V. zur Durchführung der 
Veranstaltung „Quedlinburger Rauhnacht“ am 03.01.2026 – Entscheidung 
über Förderung im Rahmen des EHI-Förderprogramms 
Vorlage: BV-WVLQ/032/25 

 
Der Vorsitzende Herr StR Thomas führt kurz ein.  
 
Da es sich um die gleiche Vorlage handelt nur ein anderer Empfänger der Förder-
mittel ist, bittet er darum diese so wie in der Vorlage BV/WVLQ/031/25 die Änderung 
mit aufzunehmen. 
 
Der Vorsitzende Herr StR Thomas wünscht eine Ergänzung im Beschluss. 
 
In den Beschluss soll ergänzend die Höhe von 1.000,00 € der Förderung mit aufge-
nommen werden. 
 
 
Beschluss (ergänzt): 
 

Der Wirtschafts-, Vergabe- und Liegenschaftsausschuss beschließt, die Veranstal-
tung „Quedlinburger Rauhnacht“, die am 03.01.2026 erstmals von der Kaufmanns-
gilde zu Quedlinburg e.V. in Kooperation mit der Werbegemeinschaft Steinbrücke 
durchgeführt wird, im Rahmen des EHI-Förderprogramms der Welterbestadt Qued-
linburg im beantragten Umfang von 1.000 € zu fördern. 

 
Die Förderung erfolgt gemäß den Bestimmungen der EHI-Förderrichtlinie und im 
Rahmen der hierfür verfügbaren Haushaltsmittel.  

 

geändert beschlossen 
Ja 5  Nein 0  Enthaltung 2  Mitwirkungsverbot 0   

zu TOP 7 Anträge 

 
Keine Anträge vorhanden. 

 

zu TOP 8 Anfragen 

Keine Anfragen vorhanden. 
 

zu TOP 9 Anregungen 

Keine Anregungen vorhanden. 
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zu TOP 10 Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung 

Der Vorsitzende Herr StR Thomas schließt den öffentlichen Teil der Sitzung  
um 17:39 Uhr. 

 

zu TOP 18 Bekanntgabe nicht öffentlich gefasster Beschlüsse der heutigen Sitzung mit 
wesentlichem Inhalt 

 
Der Ausschussvorsitzende Herr StR Thomas gibt bekannt, dass zu allen Beschlussvorla-
gen positiv beraten wurde. 

zu TOP 19 Schließen der Sitzung 

 
Der Ausschussvorsitzende Herr StR Thomas dankt allen Teilnehmenden für die Ermögli-
chung der außerplanmäßigen Sitzung und schließt die Sitzung um 17:45 Uhr.  

 
 
 
 
 
 gez. U. Thomas                                                               gez. H. Rode 
Ulrich Thomas 
Vorsitzender 
Wirtschafts-, Vergabe- und Liegenschaftsausschuss 
der Welterbestadt Quedlinburg  

Henning Rode 
Leiter Stabsstelle 0.1 
Wirtschaftsförderung, Welterbe, City- und 
Beteiligungsmanagement der 
Welterbestadt Quedlinburg 

 
 
 
 
gez. Apitzsch 
Apitzsch 
Protokollantin 
 


